

Возвращение на родину Мириам Макебы



Известная южноафриканская певица Мириам Макеба вернулась на родину после 31-летнего изгнания. Родившаяся в Йоханнесбурге, певица приобрела мировую известность в конце 50-х годов как исполнительница негритянских песен. В 1959 году, когда М. Макеба находилась во Франции, южноафриканские власти заочно приговорили ее к тюремному заключению. понадобилось три десятилетия, чтобы певица смогла вновь увидеть свой дом.

Телефото Рейтер—ТАСС.

Издательство - 1990 - 19 июля - С 5